



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

Голос України



Відновлення Замість зруйнованого мосту —
▶ СТОР. 4 дві тимчасові переправи

Офіційне друковане видання
Верховної Ради України

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування правоохоронними органами безпілотних повітряних суден та продії їх незаконному використанню»

▶ СТОР. 6



Перспектива

▶ СТОР. 7

Жнива

з науковим підходом

№ 152 (8169)

ВІВТОРОК, 1 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Формулу миру
Президента
обговорять
у Саудівській Аравії

Наступна зустріч радників із національної безпеки та політичних радників лідерів держав щодо реалізації ініціатив України з відновлення сталого та справедливого миру відбувається незабаром у Саудівській Аравії. Про це днями повідомив керівник Офісу Президента Андрій Єрмак. «Українська формула миру містить десять основоположних пунктів, впровадження яких дасть змогу не лише забезпечити мир для України, а й створити механізми для протидії майбутнім конфліктам у світі», — зазначив він. За словами керівника ОПУ, кожен пункт формули миру Президента Володимира Зеленського сьогодні обговорюється в індивідуальному та груповому форматі з представниками понад 50 країн майже на щотижневій основі. ▶ СТОР. 5

Катар виділить
100 мільйонів доларів
на гуманітарні потреби

Днями Україну, вперше від початку повномасштабного вторгнення росії, відвідав очільник уряду Катару. Президент Володимир Зеленський, вітаючи Прем'єр-міністра, міністра закордонних справ цієї країни шейха Мухаммада бін Абдулрахмана Аль Тані, відзначив важливість першого візиту катарського посадовця, а також подякував за підтримку нашої держави та надану гуманітарну допомогу. Зі свого боку Мухаммад бін Абдулрахман Аль Тані переказав вітання від Еміра Катару й повідомив про намір цієї держави виділити 100 млн доларів на підтримку гуманітарних потреб України. ▶ СТОР. 5

З Божою поміччю:
понтіфік закликає
продовжити
«зернову угоду»

Папа Римський Франциск звернувся до керівників росії з тим, щоб у кремлі переглянули своє рішення стосовно гарантування безпечного експорту української сільгосппродукції. ▶ СТОР. 5

«Ігри переможців»: діти, які здолали смерть

Днями у столичній клініці «Охматдит» встановили новий національний рекорд України



Фото Олени ЦАРЕНКО.

На «Іграх переможців» діти, які поборолі рак та подолали інші тяжкі хвороби й травми, завдані воєнними діями, показали свої спортивні здібності та силу волі.

13-річний Платон розповідає: «Я відчуваю за це гордість. Я поборов рак!». У Платона була пухлина мозку, лікування в столичній лікарні тривало півтора року, і хвороба відступила. Хлопець міцно тримається за мамину руку, вона ледь стримує сльози радості і гордості за си-

на. Тепер Платон мріє повернутися до школи і показати друзям медаль переможця. Хлопець біг свій перший у житті марафон, тримаючись за ходунки на колесах і з вірою в перемогу. ▶ СТОР. 8

На знімку: Платон — пацієнт клініки «Охматдит» разом з мамою Інною, генеральний директор НДСЛ «Охматдит» МОЗ України Володимир Жовнір.

ПОДІЇ

Отримали мікрогранти
для власної справи

Кошти на відкриття або розвиток бізнесу отримали понад три сотні підприємців Дніпропетровщини за рік дії програми «єРобота», зокрема 34 переселенці. Це дасть змогу створити більш як сімсот нових робочих місць на підприємствах різних напрямків. За інформацією обласного центру зайнятості, найчастіше заявляли про відкриття закладів швидкого харчування та кав'ярень, медичних центрів, ремонт та обслуговування транспортних засобів, металообробку, пошиття одягу та виробництво аксесуарів для військових. ▶ СТОР. 4

Арміїців підтримали
одностаїно

Ще 28 млн грн надала Вінницька міська територіальна громада для військових формувань, які захищають країну від російських агресорів. Рішення ухвалили на засіданні виконкому міськради. «Опрацювали запити наших військових і визначили найважливіші потреби, — зазначив під час засідання міський голова Сергій Моргунов. — Виділяємо кошти на придбання квадрокоптерів, автомобіль-пікап, тепловізорів та низки інших необхідних речей». Посадовець уточнив, що у разі надання допомоги узгоджують свої дії з Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом. Його створили на початку війни Вінницька обласна і міська ради. Відтоді коштами двох громад систематично підтримують підрозділ місцевої Тероборони, дві частини Нацгвардії України, військових ЗСУ, зокрема, полк «Азов», Третю штурмову бригаду. Міська громада кожен місяць надає фінансову і матеріальну підтримку тим, хто захищає країну, інформує наш власкор Віктор СКРИПНИК.

КОРОТКО

■ На Полтавщині діти полеглих воїнів з багатодітних сімей, які навчаються на денній формі в закладах професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти, щомісяця отримуватимуть додаткову допомогу з обласного бюджету в розмірі дві тисячі гривень. Так вирішили депутати облради, повідомляє наш власкор Василь НЕІЖМАК.

■ Від Асоціації міжнародних автомобільних перевізників Буковини військовим передали 20 автівок. Про це повідомив начальник Чернівецької ОВА Руслан Запаранок: «Транспорт отримує новостворений піхотний батальйон, який формується в області», передає наш власкор Сергій СУЛИМА.

■ Депутати Хмельницької міської ради вкотре відкоригували бюджет і передбачили майже 80 мільйонів гривень на підтримку військових частин, що базуються на території громади, інформує наш власкор Ірина КОЗАК.

У День Української Державності у Парламенті відбулася зустріч із мобілізованими на захист України працівниками Апарату Верховної Ради України

У Верховній Раді України відбулася зустріч із мобілізованими на захист України працівниками Апарату Верховної Ради України та працівниками державних підприємств і установ, підпорядкованих Управлінню справами Апарату.

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук, звертаючись до присутніх, зазначив: «Українська державність — це понад тисячолітня історія традицій, яка передається з покоління до покоління. І сьогодні я дуже радий, що ми маємо можливість відзначити таке важливе для нашої держави свято. Тому що держава — це основа нашого майбутнього».

За словами Руслана Стефанчука, під час цієї війни понад 70 працівників Апарату Верховної Ради України, працівників державних підприємств, установ, які підпорядковані управлінню справами Апарату, а також помічників народних депутатів були мобілізовані, і деякі з них, на превели-

кий жаль, не повернулися. «Тому державність — це не роки, це люди, які сповідають єдині ідеї, єдине бачення. І у ці складні для України часи саме ці люди творять великий подвиг. Це подвиг боротьби за Україну», — зазначив він.

Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко подякував усім, хто від Українського Парламенту щодня стоїть на захисті нашої країни.

«Дякую і тим, хто продовжує працювати в Апараті Верховної Ради — попри всі складнощі та обставини з надією і вірою, що ми переможемо. Так і буде. Переможе Україна — вільна, незалежна та демократична! Слава Україні!» — наголосив Перший віцепікер.

Заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк також нагадала, що нині понад 60 тисяч жінок є в силах безпеки, 5 тисяч з них — на передовій: «Ім теж дуже важко, як і вам, як і нам



Під час зустрічі.

ність, незалежність ми повинні боротися, змагатися і ми кожен день повинні її обстоювати».

Олена Кондратюк також нагадала, що нині понад 60 тисяч жінок є в силах безпеки, 5 тисяч з них — на передовій: «Ім теж дуже важко, як і вам, як і нам

усім. Але всі ми розуміємо і віримо, що наша Перемога — це ті мрії і надія, яка нам дає можливість далі жити, працювати, навчатися, лікувати, вчити, допомагати одне одному».

Зі святом Української Державності привітав учасників зустрічі Керів-

ник Апарату Верховної Ради України Вячеслав Штучний.

«Цей день формує нашу національну свідомість, зміцнює історичну пам'ять, об'єднує всіх нас від зазіхань на наше минуле, сьогоднішня і майбутнє. Ми є великим народом зі славною, хоч

і непростою, історією. Народом, який є частиною вільної європейської родини», — зазначив Керівник Апарату, подякувавши працівникам, мобілізованим на захист України, які продовжують боронити нашу Державу.

Присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять усіх загиблих, зокрема, провідного інженера-електрика управління адміністративними будинками Петра Торчина, який загинув у бою 25 липня минулого року, та всіх загиблих захисників і захисниць України.

Під час зустрічі працівникам Апарату Верховної Ради України, які стали на захист України, спікер Парламенту вручив державні нагороди та відзнаки, відповідно до Указу Президента, розпоряджень Голови Верховної Ради України та наказів Головнокомандувача ЗСУ.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

Руслан Стефанчук зустрівся з представниками дипломатичного корпусу

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук разом із керівником Офісу Президента України Андрієм Єрмаком провели черговий раунд переговорів із представниками акредитованого в Україні дипломатичного корпусу.

Участь у зустрічі взяли посли та представники дипломатичних місій країн «Групи семи», Європейського Союзу, Південно-Африканської Республіки, Туреччини, Єгипту, Бразилії, Республіки Корея, Індії, Румунії, Фінляндії, Норвегії, Данії, Іспанії, Литви, Латвії, Естонії, Чехії, Нідерландів, Північної Македонії, Словаччини, Швеції, Об'єднаних Арабських Еміратів, Апостольської нунціатури, а також екзарх Вселенського Патріархату та координатор системи ООН в Україні. Також у відео-

форматі приєдналися представники дипломатичних установ Німеччини, Чилі, Австралії, Кувейту, Аргентини, Островів Кука, Бахреїну та Саудівської Аравії.

Головним питанням зустрічі було питання імплементації формули миру Президента України Володимира Зеленського в частині, що стосується виконання статуту ООН і відновлення територіальної цілісності України.

«Дуже знаково, що саме в День Української Державності Верховна Рада України стала майданчиком для проведення чергового економічного раунду обговорення формули миру Президента України Володимира Зеленського», — зауважив Руслан Стефанчук.

У своєму зверненні до присутніх дипломатів

Спікер українського Парламенту нагадав про головні складники названої частини формули миру, які співзвучні із загально-визнаними нормами міжнародного права.

Зокрема, він наголосив, що відновлення світового порядку та загальної поваги до Статуту ООН можливе лише шляхом відновлення територіальної цілісності Української держави в її міжнародно визнаних кордонах.

Окрім того, міжнародне співтовариство має забезпечити дотримання та виконання росією Статуту ООН, зокрема, статті 2, а росія повинна вивести свої війська з території України.

«Принцип територіальної цілісності для України є цілісним і неподільним — він передбачає бороть-

бу за всі окуповані території», — підкреслив Руслан Стефанчук.

За його словами, саме формула миру Президента Зеленського відкриває універсальний і, що важливо, природний шлях до миру через відновлення й подальше неухильне дотримання засадничих принципів міжнародного мирного співіснування та співжиття.

«Це формула не компромісів, втрат чи тимчасових домовленостей, на виконання яких має бути витрачено необмежений часовий і фінансовий ресурс. Це — формула справедливості», — зацентрував Спікер.

«Я вдячний вам та країнам, які ви представляєте, за підтримку Української цілісності нашої держави», — подякував пред-

ставникам дипломатичного корпусу Голова українського Парламенту.

Зі свого боку, керівник Офісу Президента України Андрій Єрмак зазначив, що сьогоднішня зустріч є свідченням того, що країни, які представляють дипломати, теж розділяють ті принципи права, яких дотримується Україна.

«Ми всі вільні говорити і чути одне одного. Сьогодні ми дійсно об'єднуємо разом з вами весь світ. Я гадаю, що тут зібралися однодумці. Зокрема, у частині поваги до міжнародного права та Статуту ООН. Тож велике дякую за те, що ми зустрічаємося вже вчетверте і будемо продовжувати цей формат. Очевидно, що ваші пропозиції та наша філософія формули миру допоможуть нам рухатися

вперед», — зазначив Андрій Єрмак.

Він також наголосив, що для нас, для українців, як і для всіх наших колег, партнерів, друзів, найголовніше сьогодні — це закінчити цю війну.

«Закінчити так, щоб Україна дійсно могла повернути всі свої території, відновити свою територіальну цілісність і суверенітет. І була в майбутньому абсолютно незалежною, вільною, дружньою для всього світу. Адже мирний план Президента Зеленського побудований виключно на міжнародному праві та принципах Статуту ООН і справедливості. І для нас це є важливим», — зацентрував керівник Офісу Президента України.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото: rada.gov.ua

«Парламент під час війни: аналіз діяльності та шляхи удосконалення законодавчого процесу»

Під такою назвою відбувся круглий стіл за участі Першого заступника Голови Верховної Ради України Олександра Корнієнкі.

Війна стала величезним викликом для українського суспільства, і особливо для влади й парламенту зокрема, зауважив у вступному слові Перший віцепікер.

«У перші години і дні після початку війни різні люди і навіть країни казали, що протягом тижня чи двох, чи місяця не стане цієї країни. Але ми вистояли. Вистояла український народ. Вистояла українська влада. І, зокрема,



вистояла українська демократія, український парламент», — зауважив Олександр Корнієнко.

Він додав, що Верховна Рада не тільки вистояла, а й продовжила працювати і в певних аспектах навіть ще активніше та продуктивніше.

«Вистояти — це була перша задача, безпекова. А далі потрібно було не просто вистояти, а ще й працювати утричі більше, ніж до цього. Адже задачі, які постали перед країною, були зовсім нові», — наголосив Перший заступник глави парламенту, акцентувавши на тому,

що воєнний стан накладає багато безпекових обмежень, але Верховна Рада України змогла повністю унормувати свою діяльність і налагодити роботу, враховуючи всі ризики.

Він також подякував усім експертам за увагу до роботи парламенту та її глибокого аналізу, що є дуже допоміжним у плануванні порядку денного єдиного законодавчого органу країни.

«Водночас важливо, що українське суспільство продовжує працювати, залишається активним навіть під час війни. Це по-

мічаємо не тільки ми всередині, а й визнається світом. І звичайно, ми, як політики, будемо намагатися прислухатися, брати в роботу ті чи інші аспекти зворотного зв'язку», — підкреслив Олександр Корнієнко.

Окрім того, учасники дискусії обговорили презентацію дослідження «Парламент в умовах війни» та наступні дії задля покращення робочого процесу українського парламенту.

За повідомленням прес-служби Апарату Верховної Ради України.

Фото: rada.gov.ua

Жнива з науковим підходом

ПЕРСПЕКТИВА

Зернозбиральна кампанія в Україні триває у надскладних умовах. Не вистачає техніки, людей, пального, яке значно подорожчало. Багато сільгоспугідь заміновано. Низька закупівельна ціна зерна. Та аграрії розуміють важливість надійного тилу для захисників Батьківщини. Щоденно наполегливою працею робітники поля доводять всьому світу, що українці — справжні господарі на своїй землі.

Розпочали жнивувати й у відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і природокористування України «Великоснітинське навчально-дослідне господарство ім. О. В. Музиченка», яке

дять тут практику — виробничу і з різних предметів. Це є пріоритетом роботи агроформування.

«Нині у полі працюють сучасні комбайни, одночасно відбуваються підби-



Головний інженер Михайло Шевчук, комбайнер Олександр Перунов, помічник комбайнера Віктор Григорина.

господарств НУБіП як бази практичної підготовки студентів.

«Необхідно зберегти якість освітнього і наукового процесів, підготовку фахівців, які забезпечують продовольчу

безпеку держави. Україна буде з хлібом і нашою Перемогою», — наголошує ректор університету Станіслав Ніколаєнко.

Сергій КОВАЛЬЧУК.
Фото автора.



Аспірант Михайло Матвєєв.

має у користуванні майже 2,5 тисячі гектарів. Тут розвинуте сучасне рослинництво, також є молочно-товарна ферма. Господарство використовує в роботі сучасні підходи, співпрацює з провідними вітчизняними та зарубіжними науковими установами. Щороку понад 2000 студентів прохо-

рання соломи, заготівля силосу та сіна, адже в нинішніх умовах зволікати не можна», — каже директор сільгоспвиробництва Микола Журавель.

Під час воєнного стану важливо зберегти потенціал навчально-дослідних



Директор Микола Журавель та начальник відділу організаційної діяльності та навчально-виробничої практики Микола Грунтковський.

ПОДРОБИЦІ

У Сарненському музеї живуть Луна, Зефірка, Бублик...

Сарненський історико-етнографічний музей — без перебільшення улюблена локація городян та мешканців Сарненської громади. Не минають його і гості. Бо тут є що подивитися у виставкових залах, а також на території. Є хатина селянина середнього статку, курна хатина, криївка, вітряний млин кінця XIX століття, кузня, корчма початку XX століття, каплиця середини XVIII століття і господарський двір.

Господарський двір найбільше приваблює малечу, бо тут є сімейство камерунських кіз. Ось ці дві, що на знімку, потішні кізочки мають по місяцю, діти назвали їх Луна і Зефірка. Є тут і баранчики Беня, Бублик. А віднедавна місцевий орнітолог-любитель, депутат Сарненської міськради Олександр Добринський приніс у музей ще й лелеку з ушкодженим крилом. Діти назвали його Степаном. Малеча приходить сюди не з порожніми руками — підгодовує птаха, тварин. Директор музею Вікторія Дашко за власний кошт купує для бузька Степана курячі шийки, які він дуже любить.

— Широ вдячна директору Сарненського професійного аграрного ліцею Миколі Морозюку, який передав 10 тюків сіна, аби ми мали чим годувати овечок і кіз узимку, — каже Вікторія Дашко, яка за спонсорські кошти, крім цього, придбала ще 185 тюків сіна. — Дав власні кошти для купівлі кормів тваринам і начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль, який із сім'єю відвідав наш музей.

Василь СОСЮК.
Сарни Рівненської області.
Фото надано автором.

ОГОЛОШЕННЯ

Втрачену картку водія для цифрового тахографа, UAD0000109500001, яка була видана ДП "ДержавтотрансНДІпроект" і діє до 2027-07-22 на ім'я Савін В'ячеслав Валерійович, вважати недійсною.

Втрачений вкладиш від диплома спеціаліста за спеціальністю "Правознавство", серія КВ № 14232729, виданий Київським національним університетом імені Тараса Шевченка на ім'я Воронової Наталії Вікторівни, вважати недійсним.

Втрачену картку водія, UAD0000007BS1000, видану 20.04.2021 р. в ДП "ДержавтотрансНДІпроект" на ім'я Гребеньков Сергій Анатолійович, вважати недійсною.

Я, Павленко Володимир Вікторович, прошу вважати картку водія для цифрового тахографа, UAD0000005P67000, дійсну до 2025-01-14, видану ДП "ДержавтотрансНДІпроект" на моє ім'я недійсною у зв'язку із її втратою.

Втрачену картку водія, UAD0000009VK0000, видану 01.09.2022р. в ДП "ДержавтотрансНДІпроект" на ім'я Ющенко Валерій Володимирович, вважати недійсною.

Втрачену картку водія, UAD0000005F52000, видану 25.09.2019р. в ДП "ДержавтотрансНДІпроект" на ім'я Бурда Ярослав Іванович, вважати недійсною.

У зв'язку зі смертю Шевченко Лідії Яківни, 10.01.1928 р.н., померлої 12 лютого 2023 р., приватним нотаріусом Харківського міського нотаріального округу Поляковою М.В. відкрито спадкову справу. Можливі спадкоємці можуть звернутись до нотаріуса за адресою: 61057, м.Харків, вул.Чернишевська, 13, оф. 607, тел. 050-325-85-25.

Втрачене посвідчення багатодітної сім'ї, БС-№ 309520, видане Управлінням соціального захисту гуманітарної політики Львівської міської ради 12 серпня 2019 року на ім'я Сушко Христини Богданівни, вважати недійсним.

Втрачений договір дарування на квартиру, серія ВМР № 432121 від 26.03.2010 року, виданий Другою Київською Державною нотаріальною конторою на ім'я Левченко Людмили Сергіївни, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво на право власності на житло, № 4932 від 01.12.1997 року, видане Відділом приватизації державного житлового фонду Ватутінської районної ради на ім'я Тенішевої Марії Іванівни, вважати недійсним.

У зв'язку із відкриттям спадкової справи після померлого 08 лютого 2023 року Бабенка Ігоря Володимировича, 1964 р.н., прошу всіх спадкоємців звертатись з питань оформлення та видачі спадщини до приватного нотаріуса Вишгородського районного нотаріального округу Київської області Кравченко О.В., за адресою: Київська область, Вишгородський район, місто Вишгород, вул. Б. Хмельницького, 2, пр. 52, тел. 095-128-02-28.

ТОВ "Е-ГО" (код ЄДРПОУ 43059932) повідомляє учасників про проведення 30.08.2023р. о 10:30 год. загальних зборів учасників товариства за адресою: Вул.Йорданська, 6.8, кв.28, м.Київ.

Перелік питань порядку денного зборів:
1. Про звільнення директора Товариства.

ТОВ ГЕОЛЕНД 2000 з 02.08.2023 по 29.08.2023 буде проводити топографо-геодезичні роботи у м. Київ згідно Договору від 27.06.2023р. № 4600007688. Власників/користувачів суміжних земельних ділянок: 8000000000:78:133:0016, 8000000000:78:133:0013, 8000000000:78:133:0016, 8000000000:91:063:0012, 8000000000:62:259:0001, 8000000000:62:251:0001, 8000000000:62:242:0010, 8000000000:90:335:0024, 8000000000:62:233:0001, 8000000000:62:259:0001, 8000000000:62:216:0001, 8000000000:90:359:0023, 8000000000:90:352:0001, 8000000000:78:133:0002, 8000000000:90:116:0060, 8000000000:62:021:0041, 8000000000:62:021:0004, 8000000000:90:335:0041, 8000000000:90:335:0101, 8000000000:75:519:0007, 8000000000:78:133:0005 просимо звернутись за телефоном: 067-211-21-64 для узгодження меж ділянок

ПЕРЕЛІК кандидатів на посаду члена Вищої ради правосуддя для обрання з'їздом представників юридичних вищих навчальних закладів та наукових установ 21 вересня 2023 року

1. БЕРНЮКОВ Анатолій Миколайович	8. КОВБАС Ігор Васильович
2. ПОПОВИЧ Тетяна Григорівна	9. ФЕЛИК Василь Іванович
3. ГЕРЦ Алла Анатоліївна	10. НАЗАРОВ Іван Володимирович
4. КВАША Оксана Олександрівна	11. СИЗА Наталія Петрівна
5. РОЖНОВ Олег Вікторович	12. ДАВИДОВИЧ Ірина Ігорівна
6. ТЕРЕМЕЦЬКИЙ Владислав Іванович	13. ОДЕРІЙ Олександр Володимирович
7. КОРОЛЬ Володимир Іванович	

